Heinrich Lenkerverkleidungen mit Windschurzscheiben

machen lhre Meschine schiner, schneller, sicherer u. bereiten lhnen Fohrfreude bei jeder Witterung.

Ver gen slehen zur Wohl und ereichiecn thnen die Entscheidung. Die Lenkerverklaidung ist her-
gestellt ous widerstandstahigem, stark vadformten Leichlirotallblesh mit varstirklen AuBsnkanten. Die Windschutz-
scheibe ist in 3 mm dickem Plexiglos cuspefShrt und g einem sturken, polierten Leichtmetaliprofil gefafBt.
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Modell B. Fir Lenker von iiber 72 cm Breite

Ein KOrzen des Lenkers der BMW.
Modelle R 26, R 50 und R &9 auf
63 em gestattet den Anbay dieser
5 gen ist der An-

Verkleidung. ¢
Lau der Kaicverblzidueg wegen
mangelnden Lenkereinschlags nichi
méglich.

Modell C: Fur Lenker unter 6 cm breite, schraate spartliche Ausfihrung.



Richtlinien fir die Restallung der Lenkerverkleidung mit Windschutzscheibe.

Che Lenkerbraitz bzw. die Kupplungs: und Bremshebel sind mafigebend fir die Form und

Breite der Verkleidung.

Daher biite ich bei Bestellung anzugeben: o] die Lenkerbraite
b) die Ausfithrung-farm des Lenkers.

Z. B. BMW Typ R 50 mit serienmafligem Lenker 66 breit
Z. B BMW Typ R 5173 mit geradem Spartlenker 60 breit

|m Zweifelsfalle odar bei Lenkerformen die von
* der Serie abweichen bitte ich Angabe der Mafie:
.a*, .b", .c”und .d" nach nebanstehender Skizze.

Bei den NSU-, Adler- und den neven

DKW.Typen Ist zur Befestigung der "L
Verkleidung auf jeder Scheinwerfer- v
seite ein Lach 6 mm (4 zu bohrer. 7
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For angenehmes, xugfreies Fohren ist die Scheibenhdhe von ausschlaggebender Bedeutung.

Das Scheibenende soll so liegen, daf3 der Fahrer bei Nebel oder starker Blendung durch
leichtes Kopfheben ber die Scheibe blicken kann, wobei die Augeh noch in der ruhigen

Luftzone bleiben.

Bei Bestellung ist also méglichst dos nach untenstehender Anleitung festgestellte Maf3 , X"
oder zumindest die Kérpergréfie anzugeben
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Besteli-aokizze ,,D”

Anleifung zwr Bestimmung der richtigen
Scheibenhdhe:

Nehmen Sie ein Stick Pappe nach Skizze
D", setzen Sie sich in Fahrposition auf
die Maschine und lassen Sie sich durch
einen Helfer die Héhe anzeichnen bei
der Sie bei angehobenem Kopfe gerade
noch dber die Scheibe blicken kénnten.
Von der Scheinwerfer-Oberkante senk-
recht nach oben gemessen ergibt dies
das for die Scheibenherstellung bend-
tigte Maf} , X",

Beisplel:

Ein MafB ,, X" von 50 cm entspricht etwa
der Kérpergréfle von 1,76 bis 1,80 m
bei der BMW R 50 mit Sitzbank.



